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Hodnocení vedoucího diplomové práce 

 

Název diplomové práce: Marketing a zavedení placených služeb v Dětském 

rehabilitačním stacionáři 

Autorka práce:  Bc. Kateřina Vágnerová 

 

Autorka diplomové práce si za svůj cíl vytkla aplikací poznatků z teorie 

marketingu rozšířit stávající spektrum služeb poskytovaných stacionářem teplické 

nemocnice. Smyslem rozšíření služeb bylo především zlepšení hospodaření této „účetní 

jednotky“ a s tím spojené i zefektivnění jejího provozu. Za očekávaný důsledek pak 

diplomantka považovala finanční a personální stabilizaci provozu stacionáře (str. 108). 

 

Diplomová práce měla být, v tomto pojetí, především popisem procesu zavedení 

výše uvedené změny, tudíž příběhem, ze kterého by čtenář měl vedle poznání, 

obsaženého v teoretické části, čerpat také inspiraci a ponaučení. Autorce se, podle mého 

názoru, cíl podařilo naplnit. Praktickou část považuji za metodologický příběh, který 

odkrývá lopotnou cestu, kterou musela diplomantka z počátku sama (str. 60 – 71), 

později v pozici vedoucí realizačního týmu (str. 73) urazit, aby se nejdříve dočkala přijetí 

prvního zahraničního samoplátce a následně i pochvalného hodnocení stacionářem 

poskytovaných služeb (str. 93). Praktická část diplomové práce, kterou považuji za 

stěžejní, názorně dokládá, jak pečlivá příprava založená na výstupech z relevantních 

analýz umožňuje managementu přijímat kvalifikovaná rozhodnutí a skrze ně pak 

dosahovat stanoveného cíle. Popis změny je zároveň důkazem toho, že doba lineárních 

trajektorií naplňování strategických cílů je nenávratně pryč, a že nezbytnou manažerskou 

kompetencí je v současné době flexibilita a schopnost nacházet řešení v okamžicích, kdy 

není možné dosáhnout některých z předpokládaných výstupů. Není běžné, aby diplomové 

práce zachycovaly úspěšné dosažení nějaké organizační změny. Obvykle jejich autoři 

v organizaci provádí nějaký druh sociálního výzkumu, aby svou práci zakončili formulací 

doporučení. Bc. Kateřina Vágnerová se od začátku psaní diplomové práce rozhodla 

podstoupit riziko neúspěchu a za svůj záměr si definovala úspěšné rozšíření služeb 

stacionáře. Tento přístup považuji za odvážný a respekt budící. 

 

Teoretická část je poctivě zpracovaná. Autorka se v ní věnuje teorii marketingu a 

popisu specifik jeho zdravotnické odnože. Autorčin přístup je velmi sympatický, když u 

popisovaných témat nejdříve představuje názory hlavních teoretiků managementu, z těch 

hlavních jmenujme alespoň Kotlera, Zymana, Němce, Světlíka, Gladkije, aby následně 

formulovala svůj názor a vymezila tak teoretické zázemí, na kterém budovala svůj přístup 

k řízení popisované změny. Tento postup čtenáři umožňuje pochopit autorčina 

východiska a lépe tak rozumět i rozhodnutím, která musela pří řízení změny přijímat. Při 

tvorbě diplomové práce diplomantka použila vedle česky psaných zdrojů také články a 

komentáře v anglickém a ruském jazyce. 

 

Bc. Kateřina Vágnerová podobou své diplomové práce dokázala, že je možné 

skloubit práci hlavní sestry v nemocnici se studijními a rodinnými povinnostmi a 

dosáhnout hodnotného výstupu, který má jak praktickou, tak i akademický hodnotu. 

Důkazů podobného rozsahu a vyznění není v knihovně katedry Supervize a řízení 
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v sociálních a zdravotnických organizacích mnoho. Z tohoto důvodu považuji 

hodnocenou práci za výjimečnou a rád s ní budu pracovat i při výuce.  

 

Otázka k obhajobě diplomové práce: 

 

a) Jakým způsobem hodláte nové služby stacionáře nabízet české klientele a jaké 

si v této oblasti definujete výkonnostní cíle na rok 2012, respektive 2013? 

 

Prohlašuji, že diplomová práce, Marketing a zavedení placených služeb 

v Dětském rehabilitačním stacionáři, splňuje nezbytné požadavky a klasifikuji ji stupněm 

výborně. 

 

V Praze 8. října 2012 

 

Hodnocení zpracoval: Mgr. Petr Vrzáček 


